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Vocé esta recebendo o seu Cademo de Questdes,
contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de
multipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Cademno de Questbes antes de iniciar a resolugao,
assim como o ndmero de paginas, comunicando,
imediatamente, o Fiscal de Sala, em caso de
repeti¢&io ou auséncia de questio ou pagina.

Vocé deve conferir, na capa do Caderno de Questdes
e no rodapé das paginas internas, o nome do cargo ao
qual este Caderno de Questées se refere. Caso vocé
tenha recebido um Caderno de Questdes que nio
corresponda a0 cargo para o qual esta inscrito,
comunique imediatamente o Fiscal de Sala e exija o
Caderno de Questdes correto.

As respostas das questdes objetivas de multipla
escolha do Caderno de Questdes deverioc ser
transcritas para o Cartdo Resposta com caneta
esferogréfica de tinta azul ou preta.

Para cada questdo da Prova Objetiva de Multipla
Escolha existirdo 05 (cinco) alternativas de resposta
(A, B, C,DeE), das quais apenas uma sera correta, de
acordo com o comando da questdo. A marcacdo de
mais de uma no Cartdo Resposta anula,
automaticamente, aresposta da questo.

O tempo méximo disponivel para realizacdo da prova
€ de 03h30 (trés horas e trinta minutos), j& incluido o
tempo destinado a identificagdo e ao preenchimento

do Cartdo Resposta.

Somente depois de decorridos 60 minutos do inicio da
prova, o candidato podera entregar o seu Caderno de
Questdes e o seu Cartdo Resposta, e retirar-se da sala
de prova.

Os 3 (trés) dltimos candidatos s6 poderzo sair da sala

de provajuntos.

Sera permitido ao candidato levar consigo o Cademo
de Questdes e o Gabarito desde que nos Gltimos 30
(trinta) minutos antes do término da prova.

J/

Atranscric@o da “frase mestra” é obrigatéria e servira
Exame Pericial Grafotécnico, quando for o caso.

Escrevano espago apropriado do Cartio Resposta, com a sua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Johann Goethe:

“O que ndo se compreende, ndo se possui.”

paraidentificar o Cartdo Resposta do candidato, bem como possibilitar o

M [
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Leia o texto e responda o que se pede no comando das
guestoes.

Outros Carnavais
A festa que ja foi uma batalha ingénua de agua e farinha,
também serviu para mandar mensagens politicas.

O carnaval ja foi bem diferente. Ha 300 anos, era uma
ingénua batalha de agua, farinha do reino e goma a ensopar
transeuntes. Familias e ruas inteiras se animavam com a
brincadeira. Brincava o senhor e brincava o escravo. Mais tarde,
cascas de laranja recheadas com agua de flor ou borrachinhas
perfumadas substituiram o ensandecido vai e vem de bilhas,
latas e cantaros de agua que alimentavam a fungao.
Imperadores e ministros se divertiam jogando hortalicas e ovos
podres, emporcalhando farddes e sujando sedas. Num carnaval,
Dom Pedro Il acabou num tanque e o famoso arquiteto
Grandjean de Montgny morreu de resfriado. Todos se
molhavam: do juiz ao vigario. S6 escapavam doentes de peito e
criancas miudas.

No final do século 19, quanta mudanga! No Rio de
Janeiro, sociedades carnavalescas tinham nome de club (Club
dos Fenianos, dos Democréticos ou dos Tenentes do Diabo) e,
nas festas, exibiam “carros de ideias”. Neles, prostitutas e atrizes
de teatro ligeiro encarnavam a "liberdade”, a “reptblica” ou a
“democracia” e zombavam da vida na Corte e da politica
imperial. Por tras disso, boémios e intelectuais, membros dos
chamados segmentos “distintos” procuravam alertar o “povo”
para causas importantes. Os Fenianos, por exemplo, buscavam
adesdo a causa da Abolicdo e arrecadavam dinheiro para libertar
escravos.

Nos bairros de Botafogo e Catete desfilavam baianas e
pastoras tocando castanholas. Multiplicaram-se os rancheiros
nos grupos intitulados Ameno, Reseda e Flor do Abacate. Os
sucessos do teatro de revista e da dpera davam o tom dos
enredos cantados na rua. A gravagdo do primeiro samba de
sucesso, em 1917, Pelo Telefone, associou o0 samba ao maxixe e
ao lundu, tornando-se o maior sucesso.

Nos anos 1930, o Carnaval serviu ao projeto de um
Estado que queria vender aimagem de um Brasil gentil e alegre.
A capital seria uma espécie de laboratdrio musical e cénico onde
o “povo brasileiro” se encarregaria de difundir uma cuitura feliz!
Em 1928, nascia a Deixa Falar, a primeira escola de samba. O
Jornal dos Sports promoveu os primeiros desfiles. Em 1935, ja
desfilavam 25 dos 28 membros da Unido das Escolas de Samba.
Estabeleciam-se, entdo, varias regras: da proibicdo de
instrumentos de sopro a obrigagdo de temas nacionais. Em
1949, a Radio Continental fez a primeira transmissdo do
Carnaval carioca.

Em 1950, Dod6 e Osmar inventaram o duo elétrico e o
espetaculo da escola de samba aproximava o povo humilde das
classes abastadas. Nos anos 60, os “banqueiros™ do bicho
passaram a financiar a festa e a midia eletronica deu visibilidade
a disputa. Hoje, as escolas sado industrias. O enredo é
patrocinado e articula-se com a venda de CDs. O folido recebe a
fantasia pronta. Publicitarios ganham milhdes na intermediagéo
de enredos e ndo falta gente que pague para ser homenageado.
O padréo, que nivela por baixo, exige enredos curtos e faceis de
memorizar. E Carnaval para turistas.

Fonte: PRIORE, Mary Del. Aventuras na Historia. 103 ed. fev/2012, p. 64 e 65.

A justificativa textual para a frase: “O Carnaval ja foi bem
diferente.”, levando em consideragdo a cronologia dos fatos,
encontra-se em:

A) “(...) Dom Pedro 1l acabou num tanque (...)" / “(...) o famoso
arquiteto Grandjean de Montgny morreu de resfriado.”

B) “Por tras disso, boémios e intelectuais, (...)"/ “(...) prostitutas e
atrizes (...)".

C “(...) ingénua batalha de &gua, (...)" /
turistas.”

D) “O folido recebe a fantasia pronta.” / “O padrao, que nivela por
baixo, {...)".

E) “A gravacdo do primeiro samba (...)" / “(...) o Carnaval serviu
ao projetodeumEstado(...)".

“E Carnaval para

Em: “Nos anos 1930, o Carnaval serviu ao projetc de um Estado
que queria vender a imagem de um Brasil gentil e alegre.,
percebe-se, com clareza, que esta manifestagao popular foi
usada para:

A)divertir os pobres, massa tdo sofrida.

B) manipulag&o politica.

C) colocar o Brasil como uma poténcia econdémica.

D) mostrar que sempre o brasileiro teve motivo para se orgulhar.
E) atrair pessoas de mais poder aquisitivo ao clubes.

Nao é veridica a informagao retirada do texto em:

A) Os Fenianos eram uma sociedade carnavalesca escravista.
B) Os tuberculosos e as criangas eram poupados de serem
molhados.

C)Noimpério, Carnaval era festa familiar.

D) Em 1935, os instrumentos de sopro foram proibidos.

E) “Pelo Telefone” foi o primeiro samba de sucesso, e “Deixa
Falar”, a primeira escola de samba.

De: “Multiplicaram-se os rancheiros nos grupos intitulados
Ameno, Reseda e Flor doAbacate.”, é correto afirmar que:

A) afrase esta em ordem direta.

B)o verbo é transitivo indireto.

C)“os rancheiros” é o sujeito da oragdo.

D)“os” é adjunto adverbial.

E)“se” é indice de indeterminacéo do suijeito.

A justificativa da pontuacao estd correta para: “O padrdo, que
nivela por baixo, exige enredos curtos e faceis de memorizar.”
em:

A)As virgulas destacam o vocativo.

B)As virgulas assinalam uma oragao adjetiva.

C)As virgulas destacam o aposto.

D)As virgulas separam termos de uma enumeragao.

E)As virgulas separam ora¢des coordenadas.

NIVEL MEDIO -
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Entre as alternativas seguintes, apenas uma palavra ndo se
encaixa, semanticamente, ho mesmo grupo, marque-a:

A) 6pera.

B)samba.

C) maxixe.

Dj}lundu.

E) publicitarios.

07

O grupo de palavras que estabelece com “povo humilde” uma
relagdo antonimica é:

A) “banqueiros do bicho”.

B) “midia eletronica”.

C)“classes abastadas”.

D) “laboratdrio musical”.

E)“enredos curtos”.

( www.cetapnet.com.br )—

Em uma das alternativas, a palavra, no plural, é acentuada,
identifique-a:

A)juiz.

B}tanque.

C)senhor.

D) farinha.

E) gentil.

Marque a alternativa em que a forma verbal ndo esta na forma
nominal:

A)“(...)jogando hortaligas (...)".

B)“(...)emporcalhando fardées (...)".

C)*(...)ensopar transeuntes.”

D)0 Jornal dos Sports promoveu os primeiros desfiles.”
E)*(...)sujando sedas.”

Assinale a alternativa em que o pronome obliquo esta enclitico:
A)“Familias e ruas inteiras se animavam (...)".

B) “Imperadores e ministros se divertiam (..).

C)“Oenredo é patrocinado e articula-se com a venda de CDs.”
D) “Todos se molhavam: (...)".

E) *(...)o'povo brasileiro' se encarregaria de difundir uma cultura
felizl”

Leia a frase: “Prostitutas e atrizes em carros alegoricos
representavam a liberdade e a democracia.”. Ao transforma-la a
voz passiva, a forma verbal ficara:

A)fossem representadas

B) serdorepresentadas.

C)eramrepresentadas.

D) érepresentada.

E)fosserepresentada.

Marque a Unica alternativa em que seria usado acento grave
como em:*(...) ades&o & causa daAboligdo (...)":

A)Nobres e povo iam a festas carnavalescas.

B) Trios elétricos levam o povo as ruas.

C) Turistas sambam a valer durante o Carnaval.

D) Quero a fantasia de baiana - diz a folia.

E) O brasileiro d4 gota a gota de seu sangue para sambar.

Em um exemplo, ha “porque” com grafia inadequada, assinale-o:
A) O porqué do Carnaval alegrar, ndo sei.

B) Por que vocé n&o saifantasiada de empreguete?

C)Naéo irei porque este clube é calorento demais.

D) Porque o Rancho nio levou este Carnaval?

E) Ele saiu do Reseda por qué?

Identifique a frase em que a palavra “capital” estd usada em
sentido diferente de: “A capital seria uma espécie de laboratério
musical (...)":

A)Acapital do Brasil & Brasitia.

B)Adoro viajar 4 capital pelo Carnaval.

C) Muito capital foi gasto neste Carnaval.

D} Capital difere do interior, mas ambos sdo bons.

E)Nem sempre, as escolas de samba da capital sd0o superiores.

Questio

Em: *(...) Grandjean de Montgny morreu de resfriado.”, arelagdo
da preposig&o “de” no contexto é de:

A)tempo.

B) causa.

C) meio.

D) posse.

E) matéria.

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO }—r

Em certo tipo de jogo, o prémio pago a cada apostador ¢é 15
vezes o valor de sua aposta. José resolveu manter o seguinte
esquema de aposta: 12 tentativa R$ 2,00 e, nas seguintes,
formou uma progressdo geométrica de razdo 3. Na sétima
tentativa, ele acertou. Qual o valor do prémio recebido?
AYR$21.870,00

B)R$ 18.870,00

C)R$7.290,00

D)R$ 21.000,00

E)R$21.680,00

NiVEL MEDIO .
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Uma aplicacdo bancaria remunera seus aplicadores a taxa
nominal de 8% ao ano, no regime de juros compostos. Qual o
valor dos juros obtidos pelo capital de R$ 50.000,00 em dois
anos?

A)R$5.832,00

B)R$9.000,00

C)R$8.320,00

D)R$8.500,00

E)R$6.870,00

Uma escola recebeu uma caixa com 24 livros iguais, sendo que 4
estavam incompletos. A probabilidade de, ao pegar
aleatoriamente sem reposi¢do dois desses livros, que eles
estejam perfeitos, é de, aproximadamente,:

A)58%

B)48%

C)68%

D)78%

E)88%

Para desenvolver uma pesquisa sobre o aprendizado dos alunos
na Alfabetizagdo, serdo escolhidos 6 professores entre os 10
professores especializados no assunto. De quantas maneiras
esse grupo podera ser formado?

A)5.040

B) 350

C)1.200

D)210

E)250

Leia as informag6es seguintes e responda as questdes
22e23.

Uma escola funciona em trés turnos: Manha (M), Tarde (T) e
Noite (N). A distribuicdo de turnos dos professores foi feita
conforme Tabela 1:

Tabela 1

10 MTN

{ www.cetapnet.com.br —

Quantos professores lecionam nessa escola?
A) 157

B) 53

C) 57

D) 120

E) 64

Quantos professores lecionam s6 no turno da tarde?
A) 28
B) 35
C)18
D) 13
E)24

Nas quatro avaliagdes feitas durante o ano, um aluno pontuou:

12 Avaliagdo — X

22 Avaliagdo > X+ 3
3% Avaliagdo — X + 2
42 Avaliagdo - X+ 5

Sabendo que a média aritmética dessas notas foi 7,5, assinale
a alternativa que contém o valor da 32 avaliagdo desse aluno:
A)7,5

B) 8

C)10

D)5

E)7

Quantos codigos numéricos podemos formar com a sequéncia
13217

A) 24

B) 32

C)18

D) 12

E) 16

Leia as informacgdes seguintes e responda as questoes
24 e25,

A distribuicdo das idades dos alunos de uma Escola é
mostrada pelo Grafico 1 seguinte:

Gréfico 1

A n°de alunos

F(0) S——

604 —

50{ —

idade(ancs)
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Quantos alunos estdo matriculados nessa escola?
A) 180
B) 280
C) 490
D) 500
E) 450

Qual a mediana das idades dos alunos dessa escola?
A) 11 anos.

B) 9 anos.

C) 10 anos.

D) 8 anos.

E) 7 anos.

INFORMATICA

No Sistema Operacional Windows Vista, ao pressionar a
combinacdo de teclas Alttbarra de espaco na janela do
Explorador de Windows, as seguintes opges sdo apresentadas,
exceto:

A) Minimizar.

B) Maximizar.

C)Fechar.

D)Restaurar.

E) Congelar.

Marque a alternativa que preenche de forma correta as lacunas
do trecho seguinte:

“No Sistema Operacional Windows XP, vocé pode utilizar
para visualizar e
do seudiscorigido.”

A) o explorador de Windows / as janelas / a drea de notificagao.
B)aareade trabalho/as pastas/todos os acessos diretos.

C) o explorador de Windows / os arquivos/ as pastas.

D)o outlook/as pastas/ os defeitos.

E) o gerenciador de utilitarios / as janelas / os icones.

O Microsoft Word 2007 & um programa para edigdo de
documentos de texto. Este programa trabalha por padrdo com
arquivos com extensao:

A)txt.

B)doc.

C)docx.

D)dox.

E)odt.

{ www.cetapnet.com.br )—

No software Microsoft Excel 2007, vocé estad editando uma
planilha de calculo, chamada Compras.xlsx. Considere que as
células nas linhas de 1 até 11 somente possuem valores. Na
célula D12, vocé tem a seguinte férmula “=D7+E$4+$F2”, ao
clicar no canto inferior-direito e arrastar até a célula D15, a
formula que estaranacélulaD15é:

A)#REF.

B)#NOME.

C)“=D10+E$4+$F5".

D)“=D10+E$7+$F2".

E)“=D7+E$4+$F2".

No Microsoft Power Point 2007, o slide é:

A)atransicdo entre elementos da apresentagio.

B) o arquivo .ppts gerado.

C)oarquivo .pts gerado.

D) cada uma das paginas que fazem parte da apresentacao.

E) o design das paginas que fazem parte da apresentacio, no
que se refere a imagens de fundo, cores e tamanhos das letras,
entre outros.

......%H ATUALIDADES%

“Dirceu e advogados recebem decisdo com alivio. Defensores
de réus condenados a prisdo no julgamento do mensaldo
elogiam a posigio de Joaquim Barbosa e criticam a atuacio do
procurador-geral.” (Fonte: Portal de noticias de O Estado de Séo
Paulo, 22.12.2012). Sobre o assunto, analise as afirmativas
seguintes e marque a alternativa correta:

[- Condenado a 10 anos e 10 meses de prisdo como chefe da
organizagdo criminosa do mensaldo, Dirceu até admitia a
hipétese de ter sua prisdo decretada ontem mesmo (21).
Algumas pessoas proximas a ele defendiam a tese de que, se
isso ocorresse, seria importante do ponto de vista de sua
imagem. N&o era uma tese unédnime, mas caracterizaria uma
violéncia contra ele. O ex-ministro, no entanto, ndo parecia
confortavel com essa ideia. Incomodava-o muito a possibilidade
de passar o Natal na priséo.

Il- Fosse outra a ordem de Barbosa, Dirceu estava disposto a
cumpri-la. Pairava apenas uma dudvida: se deveria se apresentar
espontaneamente ou aguardar a Policia Federal e se entregar.
- O advogado Theodomiro Dias Neto, defensor da executiva
Katia Rabello, presidente do Banco Rural, disse que o ato de
Barbosa “foi uma decis&o tecnicamente correta, em consonéncia
com a jurisprudéncia do Supremo’”. Para ele, “o requerimento de
prisdo do procurador-geral da Republica, durante o periodo das
férias, na expectativa de uma decisdo monocratica em seu favor,
foi um desrespeito aos demais ministros”.

IV- O criminalista e ex-ministro da Justica Marcio Thomaz Bastos
disse que, “em um processo tdo cheio de equivocos e
peculiaridades, essa é uma decisdo proferida em consonéncia
com os principios do direito penal e a jurisprudéncia da Suprema
Corte”. Thomaz Bastos representa José Roberto Salgado, ex-
executivo do Banco Rural.

A)Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.
B)Apenas as afirmativas il e IV estéo corretas.
C)Apenas as afirmativas |, Il e IV estio corretas.
D)Apenas as afirmativas I, lll e IV estdo corretas.
E) Todos as afirmativas estdo corretas.
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“O vice-presidente, Mahmoud Meki, anunciou neste sédbado sua
rentncia ao considerar que 'sua missdo de servigo a patria
terminou’, informou a imprensa local. O antncio (...) coincide
com a jornada de votagdo da segunda fase do referendo sobre a
nova Constituicdo, o qual ndo contempla a existéncia de uma
Vice-Presidéncia no pais. Na jornada eleitoral de hoje, os
eleitores foram convocados as urnas em 17 provincias do pais.
Em sua carta de rentincia, publicada pela agéncia de noticias
estatal 'Mena', Meki, que é juiz de profissio, explicou que ja
havia apresentado sua rentncia no Gltimo dia 7 de novembro,
mas sua decisdo acabou nZo sendo aceita por causa do
'ambiente de preocupacgédc’ que reinava no momento. O
magistrado lembrou que, na ocasido, existia uma grande
inquietagao pela ofensiva israelense na Faixa de Gaza, além da
polémica emenda constitucional apresentada pelo presidente
Mohammed Mursi, a qual blindou seus poderes.” (Fonte: Portal
de noticias de O Estado de S&o Paulo, 22.12.2012). Em qual
pais ocorreu esta rentincia do vice presidente?

A)Israel.

B) Egito.

C) Africa do Sul.

D) Palestina.

E)lra.

“Eu acabei de assinar o decreto pela dissolugdo do parlamento’,
disse o presidente Giorgio Napolitano a jornalistas apds
consultar lideres politicos.” (Fonte: Portal de noticias de O
Estado de Sao Paulo, 22.12.2012). Sobre o assunto, analise os
itens seguintes e marque a alternativa correta:

I- Monti renunciou na sexta-feira (21), alguns meses antes do fim
de seu mandato, ap6s seu governo perder o apoio do centro-
direitista Partido Povo da Liberdade, de Silvio Berlusconi.

Il- O presidente da Italia dissolveu o parlamento neste sabado
(22), depois da renlncia do primeiro-ministro do pais, Mario
Monti.

Ill- O presidente da Grécia, ao dissolver o parlamento, estaria
pavimentando o caminho para uma elei¢do nacional, que sera
realizada nos dias 24 e 25 de fevereiro.

A)Apenas oitem | esta correto.
B)Apenas oitem || esta correto.
C)Apenas oitem lll esta correto.
D)Apenas ositens | e |l estdo corretos.
E)Apenas ositens Il e |l estdo corretos.

“O programa, intitulado 'Por Sua Familia, Desarmamento
Voluntario', conta com o apoio da Secretaria Nacional de Defesa
do(...), responsavel por retirar armas de circulagéo, e esta sendo
implementado pela Secretaria de Seguranga Publica (...)
juntamente com a Procuradoria Federal do Consumidor. A
campanha foi impulsionada apés um menino de dez anos de
idade ter sido morto em novembro em consequéncia de uma
bala perdida, dentro de um cinema (...).” (Fonte: Portal Folha
UOL, 26.12.2012). Esta campanha esta sendo realizada no(a):
A) Colombla

B)Palestina.

C) México.

D) Brasil.

E) Japao.

{ www.cetapnet.com.br —
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“Jornal britanico 'Financial Times' chama Dilma de rena do
nariz vermelho do Natal. O desempenho da economia
brasileira foi satirizado no conto de Natal do blog beyondbrics, do
jornal britanico 'Financial Times', sobre os paises emergentes.
Estrelando o bate-boca com o proprio Papai Noel, apareciam a
presidente Dilma Rousseff, caracterizada como a rena do nariz
vermelho, e o ministro Guido Mantega (Fazenda), como Guido, o
‘elfo vidente'.” (Fonte: Portal Folha UOL, 27.12.2012). No mesmo
conto da reportagem, o Papai Noel afirma que os personagens
deste Natal sdo os mesmos de 2011, exceto pela mudanga do
representante da América Latina, saindo Dilma e entrando:

A) Cristina Kirchner, atual presidenta da Argentina.

B) Enrique Pefia Nieto, novo presidente do México.

C)José Pepe Mujica, novo presidente do Uruguai.

D) Sebastian Pifiera, atual presidente do Chile.

E) Hugo Chavez, atual presidente da Venezuela.

LEGISLAGAO

Sobre as penalidades e suas aplicacbes previstas na Lei n.°
7.502/90, analise as alternativas seguintes e marque a Unica
errada:

A) Na aplicaggo das penas disciplinares serdo consideradas a
natureza e a gravidade da infragdo e os danos que dela
provierem para o servigo publico.

B) A pena de repreenséo sera aplicada por escrito, no caso de
falta de cumprimento dos deveres, a que ndo seja cominada
penalidade mais severa.

C) O ato que demitir o funcionario mencionard sempre a
disposi¢cdo legal em que se fundamenta.

D) A aplicagdo de penalidade prescrevera em um ano, a de
repreensao.

E) Nao deverdo constar do assentamento individual do
funcionario todas as penas que Ihe forem impostas.

“Os direitos politicos formam a base do regime democratico.”
(Fonte: MENDES, Gilmar Ferreira. Curso de Direito
Constitucional. 6. ed. Sdo Paulo: Saraiva, 2011, p. 743). Sobre
os direitos politicos, analise as afirmativas seguintes e marque a
alternativa correta:

I- A expressdo ampla dos direitos politicos refere-se ao direito de
participacdo no processo politico como um todo, ac direito ao
sufragio universal e ao voto periddico, livre, direto, secreto e
proporcional, a autonomia de organizagdo dos sistema
partidario, a igualdade de oportunidade dos partidos.

II- Nos termos da Constituigdo, a soberania popular se exerce
pelo sufragio universal e pelo voto direito e secreto, nos termos
dalei, mediante plebiscito, referendo e a iniciativa popular.

lll- Os direitos politicos abrangem o direito ac sufragio, que se
materializa no direito de votar, de participar da vontade estatal e
no direito de servotado.

IV- Consoante a tradigdo constitucional brasileira, o voto &
obrigatério a partir dos 18 anos de idade para todos os
brasileiros, natos ou haturalizados. O voto dos maiores de 16 e
menores de 18, dos maiores de 70 anos e dos analfabetos é
facultativo.

A)Apenas as afirmativas |, Il e Il estdo corretas.
B)Apenas as afirmativas |, Ill e IV estdo corretas.
C)Apenas as afirmativas |, It e IV estao corretas.
D)Apenas as afirmativas Il e llt estdo erradas.

E) Todas as afirmativas estdo corretas.
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O inciso X! do art. 5° da Constituicdo da Republica Federativa do
Brasil trata da casa como sendo o asilo inviolavel do individuo.
Sobre o assunto, pode-se afirmar, exceto:

A) Ainviolabilidade do domicilio exige que em caso de flagrante
delito se penetre no domicilio sem o consentimento do morador.
B) Durante o dia, mediante ordem judicial, é possivel que a casa
seja adentrada por terceiros sem o consentimento do individuo.
C)Abusca e apreensao de documentos e objetos realizadas por
autoridade publica no domicilio de alguém, sem autorizagio
judicial fundamentada, revela-se legitima.

D) O poder fiscalizador da administragao tributaria perdeu, em
favor do reforco da garantia constitucional do domicilio, a
prerrogativa da autoexecutoriedade.

E) A ocorréncia de desastre também é motivo para violar a casa
doindividuo sem seu prévio consentimento.

Diversamente do Estado unitario, no qual o poder politico &
centralizado e insuscetivel a formacédo de membros integrantes
dotados de relevancia, a federagdo distingue o poder politico
central dos poderes atribuidos aos entes integrantes. Embora se
possa identificar inimeras caracteristicas, pode-se apontar
algumas como sendo as basicas para o contorno juspolitico da
federagdo, sdoelas:

I- a descentralizagdo politica;

lI- o poder de autoconstituicdo das entidades integrantes;

- a participagdo das vontades dos entes integrantes na
formacao da vontade nacional.

Esta(ao) correto(s):
A)apenasositenslell.
B)apenasoitemll.
C)apenasositenslielll.
D)apenasositensielll
E)L,lIlell.

Os elementos constituem os pressupostos necessarios para a
validade dos atos administrativos. Significa dizer que, praticado
o ato sem a observancia de qualquer desses pressupostos,
estara ele contaminado de vicio de legalidade, fato que o
deixara, com regra, sujeito a:

A)anulagéo.

B) prescricdo.

C) convalidagéo.

D) derrogacéo.

E) destituicao.

CONHECIMENTOS ESPECiFICOS}~————-———-——
Questio

Obarramento PCl é um acrénimo de:
A) Personal Computer Input.

B) Paositive Control Interface.

C) Parallel Cable Isolated.

D) Peripheral Component Interconnect.
E) Potential Control Implementation.

{ www.cetapnet.com.br )—

O nome x86 é associado a um tipo de componentes de hardware.
Selecione a alternativa associada ao nome x86:

A) Memobria.

B) Disco rigido.

C)Processador.

D) Leitorde CD e DVD.

E) Switch derede.

Questdo

O nome RJ-45 é associado a um componente fisico de rede.
Selecione a alternativa que represente o componente associado
aestenome:

A) Cabo de som.

B) Conector de cabo derede.

C) Switch.

D) Roteador.

E) Roteador sem fio.

Para que se possa conectar dois computadores por meio de uma
rede sem-fio SEM utilizar um WAP (ponto de acesso sem-fio) ou
um roteador como intermediario, o sistema operacional Windows
XP permite que se crie uma rede sem-fio:

A)ad-hoc.

B)Ethernet.

C)USB.

D)LCD.

E) DHCP.

(45)
Selecione a alternativa que complete de forma correta a seguinte
frase: :

“Ao configurar uma conta no cliente de correio eletronico Mozilla
Thunderbird, podemos configura-la como , ho qual os
correios eletrénicos sao lidos diretamente do servidor, ou como

. no qual os correios eletrdnicos sdo baixados ao
computador.”

A)DNS/Proxy.

B) SMTP/SNMP.
C)POP3/SMTP.

D) IMAP/POP3.

E) Outlook / Outlook Express.

No Libre Office Writer, para inserir uma referéncia bibliografica
em um documento, é necessario executar dois passos: adicionar
os dados da referéncia ao banco de dados bibliografico e inserira
referéncia no documento. Essas opgbes podem ser
encontradas, respectivamente, nos menus:

A) Inserir e Janela.

B) Editar e Janela.

C)Ferramentas e Inserir.

D) Tabela e Formato.

E) Exibir e Arquivo.
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Selecione a alternativa que complete de forma corretaa seguinte
frase:

“Ao realizar a operagdo Salvar como em um documento Libre

Office Writer, é possivel selecionar a opgéo Salvar com Senha.

Nesta opgao, o usudrio podera criar duas senhas: uma para
eaoutrapara ?

A) evitar alteragao de contetido / evitar alterag&o do formato do
documento original salvo em xls.

B) evitar alteragéo da configuragéo de pagina/ ser utilizada caso
a senha principal seja esquecida.

C) evitar a abertura do arquivo / permitir a abertura do arquivo,
mas com acesso somente de leitura.

D) permitir a alteragdo de valores em campos de formulario
salvos em formato xls. / permitir a alteragdo dos campos de
formulario salvos em formato xls.

E) ser utilizada de forma direta / ser utilizada caso a senha
principal seja esquecida.

A férmula “=SOMA(B2:C3) — SOMA(B2:C2)" esta escrita na
célula D4. Selecione a alternativa que faz com que a célula D4
mostre o valor17:

A)B2=10; C2=7; B3=0; C3=0.

B)B2=C2; C2=17;B3=0; C3=C2.

C)B2=10; C2=4; B3=3; C3=10.

D)B2=7;C2=10; B3=B2; C3=B3.

E)B2=9; C2=9; B3=8; C3=8.

Em uma planitha no Libre Office Calc, a formatag&o condicional
pode ser utilizada em diversas situagdes, exceto:

A) mostrar em cor vermelho as células com notas reprovatérias
(menorouigual a5).

B) mostrar em fonte de tamanho 12 e de cor azul as células com
notas aprovatérias (maior a 5).

C) mostrar em fonte de tamanho 14 as células que
correspondam a valores do més atual.

D)incrementar a altura da célula com um valor maior a 200.

E) adicionar bordas as células com valor entre 10 e 20.

Ao associar o nome VALORTOTAL a célula D4 de uma planilha
no Libre Office Calc, e colocar a formula “=VALORTOTAL” na
célula D5, espera-se que:

A) o valor da célula D4 aparega na céluia D5.

B) o valor “D4” aparega na célula D10.

C) a fungdo VALORTOTAL seja aplicada na célula D4 e o valor
resultante apare¢a na célula D5.

D)o valor “VALORTOTAL” aparega na célula D5.

E) aparega o texto “#NOME” na célula D5 por se tratar de uma
referéncia aum nome.
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